

ВИВАТ, ВЫПУСКНИКИ!

СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВРУЧЕНИЕ ДИПЛОМОВ С ОТЛИЧИЕМ
ВЫПУСКНИКАМ РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА



2 июля состоялось торжественное вручение дипломов с отличием выпускникам Герценовского университета.

Церемонию провел ректор Герценовского университета Валерий Соломин. «Ваши дипломы красные не только благодаря вашим учебным успехам, но и высоким результатам вашей спортивной, научной, культурной и творческой деятельности, – подчеркнул Валерий Павлович. – На вас, лучших выпускниках Герценовского университета, лежит большая ответственность за развитие нашего любимого города и страны в целом. Желаю, чтобы вы были верны себе, выбранному пути и университету. Пусть ваша благодарность университету проявляется не столько в словах, сколько в поступках – будьте

достойными гражданами своего Отечества».

Дал напутствие и президент РГПУ им. А.И. Герцена Геннадий Бордовский, отметив значимость события для него самого. «Выпускник Герценовского университета – человек, который получил за время обучения те знания и умения, за которыми пришел, поступая после школы», – отметил он, пожелав также быть настоящими учителями для своих учеников и достойно нести звание выпускника РГПУ им. А.И. Герцена. «Авторитет вуза определяется поступками и авторитетом его выпускников», – добавил Геннадий Алексеевич.

Лучших выпускников РГПУ им. А.И. Герцена также поздравили Уполномоченный по правам человека в Санкт-Петербурге А.В. Шишлов, вице-губернатор Ленинградской области Н.П. Емельянов, глава Администрации Красносельского района – член Правительства Санкт-Петербурга Е.В. Никольский, заместитель руководителя Главного следственного управления СК по Санкт-Петербургу П.А. Камчатный, директор Санкт-Петербургского театра комедии им. Н.П. Акимова Е.Ю. Ястребова, помощник депутата Государственной думы Федерального собрания РФ – заместителя председателя Комитета Государственной думы по вопросам семьи, женщин и детей Т.Н. Баркова, исполнительный директор Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга Н.В. Сеппелен, Народный артист России Н.Д. Ко-

пылов, Народный артист России Д.С. Голощекин, Заслуженный артист России, Народный артист Татарстана А.Н. Асадуллин, председатель профильной комиссии по науке и высшей школе Законодательного собрания Санкт-Петербурга А.В. Воронцов, заслуженный художник России Е.А. Зубов и многие другие. Гости торжества с удовольствием делились опытом с выпускниками и желали успешной реализации в профессиональной деятельности.

«Выпускаясь из РГПУ им. А.И. Герцена, я чувствую, что принадлежу к определенному сообществу интересных, умных, творческих людей, – отметила студентка факультета философии человека Александра Нечаева, – университет подарил мне возможность познакомиться с людьми, которые по-настоящему увлечены своей профессией,

и навык, который так актуален в наши дни – уметь определить важное и нужное в огромном потоке информации».

Выпускник факультета физической культуры Антон Родичкин отметил: учеба в Герценовском университете позволила реализоваться сразу в нескольких сферах – в науке, творчестве, спорте, а кроме того, дала бесценный опыт общения с преподавателями.

В ходе мероприятия герценовцы принимали творческие подарки от коллег-выпускников института музыки, театра и хореографии, от народных и заслуженных артистов. Из четырех тысяч выпускников, окончивших университет в этом году, более 800 получили дипломы с отличием; из них более 370 – выпускники магистратуры.

Анастасия ТЮТЮКОВА,
корреспондент «ПВ»